

# 下水道垮塌污水冲走泥沙 琼海德海路现5米深大坑

南国都市报5月10日讯(记者陈康文/图)琼海市德海路一幢六层高的大楼前惊现5米深的大坑,把附近居民吓了一跳,如果不是水泥路面倾斜还发现不了,如果有机动车停上去那后果真是不可想象。5月10日,市政相关部门挖开路面,让所有目击者都吃惊不小。

南国都市报记者接到报料赶至现场看到,在德海路一家商务酒店门前的人行道上,有七八公分厚的水泥面被挖开,往洞里看,能看到约5米深的地方有污水在流,水泥路面下的泥沙已被冲走掏空,形成一个架空层,路面的坑口四周已被围挡,禁止行人靠近,以防路面塌陷。

据报料人王女士介绍,两天前,德海路一带有些住户家没有自来水,自来水公司经过一天的检查,在德海路一家商务酒店前的水泥路面下查出漏点,一根160的小型

水管悬空断裂,水管周边泥沙已经流失。

据市自来水公司相关负责人介绍,正是由于水管周边的泥沙被掏空,造成水管无支撑断裂。而被掏空的地下不仅有自来水管,还有通信、排水、排污、水利沟等管网,算是错综复杂。底部只看到有污水经过,水量还不小,排水管道已经垮塌,技术人员分析,被掏空的地方泥沙都被污水冲走了。由于地下管网涉及多个部门,9日,市政府已组织涉及管网的业主单位进行协调处理,按照“各负其责”的原则,及时投入抢修工作,水务局负责该路段水利沟修复,城管部门负责市政排水、排污管网的修复,通信公司负责筑牢通信管道,自来水公司把断开的自来水管先抢修供水后,再负责把被掏空的部分填充修复。目前,断水用户的供水管道已连通,下一步准备把附近最容易爆管的老式水管一并更换,以免再出现类似问题。



被掏空的地下深坑。

## 路遇简易房着火 海口一洒水车“秒变”消防车

南国都市报5月10日讯(记者胡诚勇)10日上午,在海口长彤路与南海大道西往东交界处,一间简易房突然着火,途经此处的一辆环卫洒水车“秒变”消防车,将火情及时控制。

据了解,10日上午9点左右,长彤路与南海大道西往东交界处,海口玉禾田环卫公司长流片区员工郑坤正在用环卫洒水车清洗路面,他突然看见,附近一间简易房房顶在冒火,火势迅速蔓延,如不及时采取措施,有可能造成大面积火灾。郑坤当机立断,把环卫洒水车开到事故现场并了解情况。据居住在附近的施工人员介绍,这间简易房内存放有一些柴油,此次火情可能跟存放的这些柴油有关。

了解情况后,郑坤第一时间爬上洒水车,拿起水枪,打开阀门,对准着火的屋顶喷水。期间,由于着火区域较大,其不断调整水枪方向。经过15分钟的扑救,火情得以控制。随后,消防官兵也赶到现场,当看到火势已经得到控制,他们对郑坤反应迅速、处理果断的行为表示称赞。

## 省人民医院 表彰一批优秀护士

南国都市报5月10日讯(记者王洪旭)9日,海南省人民医院举行“庆祝使命·开放创新”庆祝2018年“5·12”国际护士节暨表彰大会,林占丽等153名护士及护理团队获表彰。其中,林占丽等34人获辛勤耕耘奖;陈芳等50人获病人最满意护士奖;吴玉萍等32人获守护天使奖;方逸等18名护士获评护理新秀奖;胡艳群等15人和秀英手术室等4个护理团队获特殊贡献奖。

## 省林业厅副巡视员王春东 涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

南国都市报5月10日讯(记者黄婷 通讯员徐昌)记者从省纪委省监委获悉,省林

业厅副巡视员王春东涉嫌严重违纪违法,目前正接受省纪委省监委纪律审查和监察调查。

三亚通报4起群众身边不正之风和腐败问题典型案例

### 将村集体资金1万元用于个人开支 雅亮村委会原主任周明荣、原文书苏其良 受到党内严重警告处分

南国都市报5月10日讯(记者孙学新)近日,三亚市通报了4起群众身边的不正之风和腐败问题典型案例。

2014年春节前,时任雅亮村委会主任周明荣、文书苏其良将原计划用于春节慰问的村集体资金1万元用于个人开支。2014年春节后,苏其良虚造了20名特困老党员领款凭证,由周明荣审批后,冲销了该笔款项。2018年1月,周明荣、苏其良受到党内严重警告处分。

崖州区交通运输和安全生产监督管理局原局长

王永志利用职务之便为他人谋取利益并收受他人财物、对抗组织审查、滥用职权。2018年3月,王永志受到留党察看一年、行政撤职处分。

三亚市公安局天涯分局(原河西分局)法制大队科员张何亮在司法办案工作中为他人谋取利益并收受请托人财物、滥用职权。2018年4月,张何亮受到党内严重警告、行政记大过处分。

崖州区人力资源和社会保障局原正科级干部陈斌利用职务之便在工程项目及征地工作中为他人谋取利益并收受好处费。2018年3月,陈斌受到开除党籍、开除公职处分。

儋州通报2起扶贫领域工作作风不实典型问题

### 将不符合条件的贫困户脱贫 儋州两镇党委被通报批评 17责任人被全市通报

南国都市报5月10日讯(记者黄婷 通讯员王家桔)近日,儋州市纪委通报2起扶贫领域工作作风不实典型问题。

一、排浦镇政府不正确履行工作职责,致使个别贫困户识别退出不精准问题。

2017年,排浦镇政府不正确履行工作职责,在不掌握实际情况下,将享受低保待遇、没有务工收入或产业收入的5贫困户办理脱贫退出手续,违反了琼扶办发【2017】174号文件关于纳入低保、五保的贫困户脱贫退出相关规定。

二、和庆镇政府对脱贫验收工作重视不够,

致使美灵村委会、木排村委会建档立卡贫困户验收表各级签名缺项、漏项问题。

2017年,和庆镇政府对脱贫验收工作重视不够,致使美灵村委会、木排村委会建档立卡贫困户申请验收表各级签名缺项、漏项。市邮政局副局长吴翔飞等人作为贫困户第一帮扶责任人,未认真履行帮扶工作职责,甚至将明显不符合脱贫条件的贫困户脱贫退出。

经儋州市纪委研究决定,对排浦镇、和庆镇党委全市通报批评;对第一帮扶责任人市邮政局副局长吴翔飞等17人全市通报批评。

## 被限制高消费 “老赖”主动还钱

南国都市报5月10日讯(记者何慧蓉 通讯员聂秀锋)近日,一名贷款买房却久拖银行欠款的“老赖”在深感被列入失信“黑名单”,限制高消费不便后,从内蒙古坐了几天火车来到海南澄迈履行法定义务,偿还35万余元。

2014年,石某向建行澄迈支行贷款买了一套房。在发放贷款后,石某仅偿还了几期,就未再按约偿还。澄迈法院判决还款,石某拒不履行。2017年9月,建行澄迈支行申请强制执行。承办法官多次电话联系石某被拒,于是在人民法院报上进行公告送达。同时,澄迈法院将石某列入了失信被执行人名单,发出了限制高消费令。

受限制高消费令的影响,石某生活受到了极大限制。在挣扎了很久以后,近日石某从家乡内蒙古乘坐火车,花了几天几夜,终于来到了法院表示要履行法定义务。5月4日,石某将35万余元贷款全部还清,澄迈法院迅速为其解除了失信黑名单和限制高消费令。

## 海口琼山区 举办廉政主题活动

南国都市报5月10日讯(记者胡诚勇 通讯员林颖)为教育和引导广大党员干部进一步增强党性观念和规矩意识,提高讲政治、守纪律和廉洁从政的自觉性,5月10日上午,海口琼山区在海瑞故居举办2018年5·10(我要廉)“书写廉字话廉政,琼台清风拂心田”主题活动。在活动现场,该区领导干部递交了手写的廉政承诺书,并书写自己感受最深的廉政格言、警句。该区各部门、区级国家机关各部门、各人民团体、区属企事业单位党政主要负责人150余人参加了活动。